



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609-N
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.ufss.edu.br
contato@ufss.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº029/UFSS/2010, RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº027/UFSS/2010

A Reitoria da UFSS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º Prorrogar o período de inscrição e demais prazos estipulados no Edital 027/UFSS/2010, publicado em 23 de agosto de 2010, nas partes discriminadas a seguir:

1. DAS VAGAS E DA DEFINIÇÃO DE REGRAS DE CLASSIFICAÇÃO:

1.4 - Período para requerimento: de 23 de agosto a **01 de setembro de 2010**.

4. CALENDÁRIO REFERENTE À INSCRIÇÃO, DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS, MATRÍCULA E INÍCIO DO 2º PERÍODO LETIVO DE 2010:

4.1 - Datas e Procedimentos:

- **23 de agosto a 01 de setembro de 2010** – Período para requerer, nas Secretarias Acadêmicas.
- **03 de setembro** – Encaminhamento dos despachos, a respeito dos processos, pelas coordenadorias dos cursos às Secretarias Acadêmicas.
- **06 de setembro** – Publicação dos resultados.
- **06 e 08 de setembro** – Período para realização da matrícula nas Secretarias Acadêmicas dos Campi.

Art. 2º – Retificar o número de vagas previstas para as turmas de **Sociologia**, conforme segue:

I – **Sociologia** – matutino: onde está 18, leia-se **22 vagas**;

II – **Sociologia** – noturno: onde está 24, leia-se **6 vagas**.

Chapecó, em 26 de agosto de 2010.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFSS, em exercício

